Задачи для учащихся.

1. Угол наклона всех эскалаторов московского метро равен 30 градусам. Зная это, количество ламп на эскалаторе и примерное расстояние между лампами, можно вычислить примерную глубину заложения станции. На эскалаторе станции «Цветной бульвар»  15 ламп, а на станции «Пражская»  2 лампы. Рассчитайте, какова глубина заложения этих станций, если расстояния между лампами, от входа эскалатора до первой лампы и от последней лампы до выхода с эскалатора равны 6 м. 

2. *Самая глубокая станция московского метро - «Парк Победы». Какова глубина её заложения?
3. Если фигурист совершает поворот на угол 10 800 градусов при выполнении упражнения «винт» за 12 секунд, то он получает оценку «отлично». Определите, какое количество оборотов совершит фигурист за это время и скорость его вращения (обороты в секунду). 

4. *На какой угол поворачивается фигурист, получивший оценку «неудовлетворительно», если при таком же времени вращения его скорость была 2 оборота в секунду.
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